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1. 30/09/19թ. «Արագած»-«Անի» (ԱԽ078) խաղին «Արագած» թիմի ֆուտբոլիստ Մուրադ 
Ասատրյանի (N 10291) հեռացման մասին (մրցակցին ակնհայտ գոլային հնարավորությունից 
զրկելու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 
 
2. 01/10/19թ. «Արարատ-Արմենիա-2»-«Սևան» (ԱԽ075) խաղին «Սևան» թիմի ֆուտբոլիստ 
Անդրեյ Գլադիշի (N 33527) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու 
համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 
 
3. 23/09/19թ. «Արարատ-Արմենիա-02»-«Շիրակ-02» (18Ա-010) խաղին «Շիրակ-02» թիմի 
ֆուտբոլիստ Սամվել Ղուկասյանի (N 24913) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 
ստանալու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 
 
4. 28/09/19թ. «Նիկարմ-03»-«Միկա-03» (17Ա1-011) խաղին «Նիկարմ-03» թիմի ֆուտբոլիստ 
Էրիկ Գյոզալյանի (N 27018) հեռացման մասին (մրցակցին ակնհայտ գոլային 
հնարավորությունից զրկելու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 
 
5. 29/09/19թ. «Արարատ-Արմենիա-03»-«Երևան-03» (17Ա2-011) խաղին «Երևան-03» թիմի 
ֆուտբոլիստ Համլետ Մինասյանի (N 22531) հեռացման մասին (շատ կոպիտ խախտում) 
/զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 
 
6. 02/10/19թ. «Վաչիկ-04»-«Բերդավան-04» (16Բ-003) խաղին «Բերդավան-04» թիմի 
ֆուտբոլիստ Սուրեն Մուղդասյանի (N 28435) հեռացման մասին (վիճաբանություն մրցակցի 
հետ) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 
 
7. 02/10/19թ. «Վաչիկ-04»-«Բերդավան-04» (16Բ-003) խաղին «Վաչիկ-04» թիմի ֆուտբոլիստ 
Խաչիկ Թիրաբյանի (N 30945) հեռացման մասին (վիճաբանություն մրցակցի հետ) /զեկուցող Հ. 
Ռշտունի/ 
 
8. «Ալաշկերտ ՖԱ» ակումբի մասին («Ալաշկերտ-1-06» թիմը դադարեցնում է հետագա 
մասնակցությունը Մ-14Բ առաջնությունում) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 
 



9. 30/09/19թ. «Փյունիկ-2»-«Դիլիջան» (ԱԽ-073) խաղի մասին («Փյունիկ» թիմի 
ֆուտբոլիստների խաղաշապիկներին գրված չէին ազգանունները, խաղի համար բեյջեր 
չկային) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 
 
10. 30/09/19թ. «Փյունիկ-2»-«Դիլիջան» (ԱԽ-073) խաղի մասին («Դիլիջան» թիմի 
ֆուտբոլիստների խաղաշապիկներին գրված չէին ազգանունները) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 
 
11. 30/09/19թ. «Փյունիկ-2»-«Դիլիջան» (ԱԽ-073) խաղի մասին («Դիլիջան» թիմի կողմից 
հանդիպումը չէր տեսագրվում) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 
 
12. 30/09/19թ. «Լեռնային Արցախ»-«Շիրակ-2» (ԱԽ-074) խաղի մասին (Չեն պահպանվել 
նվազագույն բժշկական պահանջները, չկար պատգարակ և պատգարակը կրող 
անձնակազմը) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 
 
13. 01/10/19թ. «Արարատ-Արմենիա-2»-«Սևան» (ԱԽ-075) խաղի մասին («Սևան» թիմի 
նախավարժանքից ուշ վերադառնալու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 
 
14. 01/10/19թ. «Արարատ-Արմենիա-2»-«Սևան» (ԱԽ-075) խաղի մասին («Սևան» թիմի մարզիչ 
Սլավիկ Սուքիասյանի (134) մրցավարներին հայհոյելու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 
 
15. 01/10/19թ. «Արարատ-2»-«Մասիս» (ԱԽ-077) խաղի մասին (Մարզադաշտի 
ռադիոհանգույցը չէր աշխատում, «Արարատ-2» թիմի մարզաշապիկների հետնամասում 
բացակայում էին ազգանունները) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 
 
16. 30/19/19թ. «Արագած»-«Անի» (ԱԽ-078) խաղի մասին (Չկար մրցավարի էլեկտրոնային 
լուսատախտակը, չկար հաշիվը ցույց տվող էլեկտրոնային լուսատախտակը) /զեկուցող Հ. 
Ռշտունի/ 
 
17. 30/19/19թ. ԲԿՄԱ-«Վեստ Արմենիա» (ԱԽ-079) խաղի մասին (Ոստիկանության 
աշխատակիցը ներկայացել էր ուշացումով, բացակայում էր հաշիվը ցույց տվող 
ցուցատախտակը, չկար բարձրախոս, ԲԿՄԱ թիմի կողմից չէր պահպանվել նախավարժանքի 
գոտու սահմանները) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 
 
18. 30/19/19թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Փյունիկ» (ԲԽ-043) խաղի մասին (Ավտանգությունը 
չապահովելու (Հանդիսատեսի զննումը չէր կատարվել)) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 
 
19. 30/19/19թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Փյունիկ» (ԲԽ-043) խաղի մասին (Խաղի 
ժամանակահատվածում հյուր թիմի երկրպագուների վառվել է 6 ֆայեր և դեպի խաղադաշտ 
նետվել է 2 ճայտրուկ, որոնցից մեկը դիպել է գնդակ մատակարարող երեխային) /զեկուցող Հ. 
Ռշտունի/ 
 
20. 30/19/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Շիրակ» (ԲԽ-044) խաղի մասին (Հանդիպումը մեկնարկել է 
ուշացումով) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 
 
 
 
1.30/09/19թ. «Արագած»-«Անի» (ԱԽ078) խաղին «Արագած» թիմի ֆուտբոլիստ Մուրադ 
Ասատրյանի (N 10291) հեռացման մասին (մրցակցին ակնհայտ գոլային հնարավորությունից 
զրկելու համար) 
 
ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 
1. 21/09/19թ. «Արագած»-«Անի» (ԱԽ078) խաղին «Արագած» թիմի ֆուտբոլիստ Մուրադ 
Ասատրյանի (N 10291) հեռացման (մրցակցին ակնհայտ գոլային հնարավորությունից 



զրկելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 32-րդ հոդվածի 9-րդ կետի 
համաձայն` ֆուտբոլիստ Մուրադ Ասատրյանին որակազրկել 1 խաղով, «Արագած» 
ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 30000 ՀՀ դրամ  
 
2. 20/09/19թ. «Արարատ-Արմենիա-2»-«Սևան» (ԱԽ075) խաղին «Սևան» թիմի ֆուտբոլիստ 
Անդրեյ Գլադիշի (N 33527) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու 
համար) 
 
ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 
2. 20/09/19թ. «Արարատ-Արմենիա-2»-«Սևան» (ԱԽ075) խաղին «Սևան» թիմի ֆուտբոլիստ 
Անդրեյ Գլադիշի (N 33527) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու) համար, ՀՖՖ 
կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 32-րդ հոդվածի 7-րդ կետի համաձայն` 
ֆուտբոլիստ Անդրեյ Գլադիշին որակազրկել 1 խաղով, «Արարատ-Արմենիա» ֆուտբոլային 
ակումբին տուգանել 25000 ՀՀ դրամ  
 
3. «Արարատ-Արմենիա-02»-«Շիրակ-02» (18Ա-010) խաղին «Շիրակ-02» թիմի ֆուտբոլիստ 
Սամվել Ղուկասյանի (N 24913) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու 
համար)  
 
ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 
3. 20/09/19թ. «Արարատ-Արմենիա-02»-«Շիրակ-02» (18Ա-010) խաղին «Շիրակ-02» թիմի 
ֆուտբոլիստ Սամվել Ղուկասյանի (N 24913) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում 
ստանալու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 35-րդ հոդվածի 6-րդ 
կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Սամվել Ղուկասյանին որակազրկել 1 խաղով, «Շիրակ» 
ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 3000 ՀՀ դրամ  
 
4. 28/09/19թ. «Նիկարմ-03»-«Միկա-03» (17Ա1-011) խաղին «Նիկարմ-03» թիմի ֆուտբոլիստ 
Էրիկ Գյոզալյանի (N 27018) հեռացման մասին (մրցակցին ակնհայտ գոլային 
հնարավորությունից զրկելու համար) 
 
ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 
4. 22/09/19թ. «Նիկարմ-03»-«Միկա-03» (17Ա1-011) խաղին «Նիկարմ-03» թիմի ֆուտբոլիստ 
Էրիկ Գյոզալյանի (N 27018) հեռացման (մրցակցին ակնհայտ գոլային հնարավորությունից 
զրկելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 35-րդ հոդվածի 8-րդ կետի 
համաձայն` ֆուտբոլիստ Էրիկ Գյոզալյանին որակազրկել 1 խաղով, «Նիկարմ» ֆուտբոլային 
ակումբին տուգանել 2000 ՀՀ դրամ  
 
5. 29/09/19թ. «Արարատ-Արմենիա-03»-«Երևան-03» (17Ա2-011) խաղին «Երևան-03» թիմի 
ֆուտբոլիստ Համլետ Մինասյանի (N 22531) հեռացման մասին (շատ կոպիտ խախտում) 
 
ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 
5. 29/09/19թ. «Արարատ-Արմենիա-03»-«Երևան-03» (17Ա2-011) խաղին «Երևան-03» թիմի 
ֆուտբոլիստ Համլետ Մինասյանի (N 22531) հեռացման (շատ կոպիտ խախտում) համար, ՀՖՖ 
կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 35-րդ հոդվածի 9-րդ կետի համաձայն` 
ֆուտբոլիստ Համլետ Մինասյանին որակազրկել 4 խաղով, «ՖԱ Երևան» ակումբին տուգանել 
4000 ՀՀ դրամ 
 
6. 02/10/19թ. «Վաչիկ-04»-«Բերդավան-04» (16Բ-003) խաղին «Բերդավան-04» թիմի 
ֆուտբոլիստ Սուրեն Մուղդասյանի (N 28435) հեռացման մասին (վիճաբանություն մրցակցի 
հետ) 
 
ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 



6. 02/10/19թ. «Վաչիկ-04»-«Բերդավան-04» (16Բ-003) խաղին «Բերդավան-04» թիմի 
ֆուտբոլիստ Սուրեն Մուղդասյանի (N 28435) հեռացման (վիճաբանություն մրցակցի հետ) 
համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 35-րդ հոդվածի 10-րդ կետի 
համաձայն` ֆուտբոլիստ Սուրեն Մուղդասյանին որակազրկել 2 խաղով, Բերդավանի 
«Գեղագիտական կենտրոն» ՀՈԱԿ-ին տուգանել 5000 ՀՀ դրամ  
 
7. 02/10/19թ. «Վաչիկ-04»-«Բերդավան-04» (16Բ-003) խաղին «Վաչիկ-04» թիմի ֆուտբոլիստ 
Խաչիկ Թիրաբյանի (N 30945) հեռացման մասին (վիճաբանություն մրցակցի հետ) 
 
ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 
7. 02/10/19թ. «Վաչիկ-04»-«Բերդավան-04» (16Բ-003) խաղին «Վաչիկ-04» թիմի ֆուտբոլիստ 
Խաչիկ Թիրաբյանի (N 30945) հեռացման (վիճաբանություն մրցակցի հետ)  համար, ՀՖՖ 
կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 35-րդ հոդվածի 10-րդ կետի համաձայն` 
ֆուտբոլիստ Խաչիկ Թիրաբյանին որակազրկել 2 խաղով, «Վաչիկ» ֆուտբոլային ակումբին 
տուգանել 5000 ՀՀ դրամ  
 
8. «Ալաշկերտ ՖԱ» ակումբի մասին («Ալաշկերտ-1-06» թիմը դադարեցնում է հետագա 
մասնակցությունը Մ-14Բ առաջնությունում) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 
 
ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 
8. «Ալաշկերտ-1-06» թիմի Մ-14Բ առաջնությունում հետագա մասնակցությունը 
դադարեցնելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 34-րդ հոդվածի 1-
ին կետի համաձայն` «Ալաշկերտ-1-06» թիմը հանել առաջնությունից, «Ալաշկերտ» 
ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 20000 ՀՀ դրամ  
 
9. 30/09/19թ. «Փյունիկ-2»-«Դիլիջան» (ԱԽ-073) խաղի մասին («Փյունիկ» թիմի 
ֆուտբոլիստների խաղաշապիկներին գրված չէին ազգանունները, խաղի համար բեյջեր 
չկային) 
 
ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 
9. 30/09/19թ. «Փյունիկ-2»-«Դիլիջան» (ԱԽ-073) խաղին («Փյունիկ» թիմի ֆուտբոլիստների 
խաղաշապիկներին ազգանուններ և խաղի համար բեյջեր չլինելու) համար, ՀՖՖ 
կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 51-րդ կետի համաձայն` Փյունիկ 
Ֆուտբոլային Ակումբ Հասարակական Կազմակերպություն ակումբին տուգանել 40000 ՀՀ 
դրամ  
 
10. 30/09/19թ. «Փյունիկ-2»-«Դիլիջան» (ԱԽ-073) խաղի մասին («Դիլիջան» թիմի 
ֆուտբոլիստների խաղաշապիկներին գրված չէին ազգանունները) 
 
ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 
10. 30/09/19թ. «Փյունիկ-2»-«Դիլիջան» (ԱԽ-073) խաղին («Դիլիջան» թիմի ֆուտբոլիստների 
խաղաշապիկներին ազգանուններ չլինելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի 
կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 51-րդ կետի համաձայն` «ԴՖԱ» ՓԲԸ ակումբին տուգանել 
20000 ՀՀ դրամ  
 
11. 30/09/19թ. «Փյունիկ-2»-«Դիլիջան» (ԱԽ-073) խաղի մասին («Դիլիջան» թիմի կողմից 
հանդիպումը չէր տեսագրվում) 
 
ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 
11. 30/09/19թ. «Փյունիկ-2»-«Դիլիջան» (ԱԽ-073) խաղին («Դիլիջան» թիմի կողմից հանդիպումը 
չտեսագրելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 31-
րդ կետի համաձայն` «ԴՖԱ» ՓԲԸ ակումբին տուգանել 10000 ՀՀ դրամ  



 
12. 30/09/19թ. «Լեռնային Արցախ»-«Շիրակ-2» (ԱԽ-074) խաղի մասին (Չեն պահպանվել 
նվազագույն բժշկական պահանջները, չկար պատգարակ և պատգարակը կրող 
անձնակազմը) 
 
ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 
12. 30/09/19թ. «Լեռնային Արցախ»-«Շիրակ-2» (ԱԽ-074) խաղին (Նվազագույն բժշկական 
պահանջները չապահովելու, պատգարակի և պատգարակը կրող անձնակազմի 
բացակայության) համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 
51-րդ կետի համաձայն` «Լեռնային Արցախ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 20000 ՀՀ 
դրամ  
 
13. 01/10/19թ. «Արարատ-Արմենիա-2»-«Սևան» (ԱԽ-075) խաղի մասին («Սևան» թիմի 
նախավարժանքից ուշ վերադառնալու համար)  
 
ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 
13. 01/10/19թ. «Արարատ-Արմենիա-2»-«Սևան» (ԱԽ-075) խաղին («Սևան» թիմի 
նախավարժանքից ուշ վերադառնալու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի 
կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 51-րդ կետի համաձայն` «Սևան» ֆուտբոլային ակումբին 
տուգանել 10000 ՀՀ դրամ  
 
14. 01/10/19թ. «Արարատ-Արմենիա-2»-«Սևան» (ԱԽ-075) խաղի մասին («Սևան» թիմի մարզիչ 
Սլավիկ Սուքիասյանի (134) մրցավարներին հայհոյելու համար) 
 
ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 
14. 01/10/19թ. «Արարատ-Արմենիա-2»-«Սևան» (ԱԽ-075) խաղին («Սևան» թիմի մարզիչ 
Սլավիկ Սուքիասյանի (134) մրցավարներին հայհոյելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և 
էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 26-րդ կետի համաձայն` մարզիչ Սլավիկ 
Սուքիասյանին որակազրկել մինչև ս.թ. հոկտեմբերի 20-ը, «Սևան» ֆուտբոլային ակումբին 
տուգանել 50000 ՀՀ դրամ  
 
15. 01/10/19թ. «Արարատ-2»-«Մասիս» (ԱԽ-077) խաղի մասին (Մարզադաշտի 
ռադիոհանգույցը չէր աշխատում, «Արարատ-2» թիմի ֆուտբոլիստների մարզաշապիկների 
հետնամասում բացակայում էին ազգանունները) 
 
ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 
15. 01/10/19թ. «Արարատ-2»-«Մասիս» (ԱԽ-077) խաղին (Մարզադաշտում ռադիոհանգույցը 
չաշխատելու, «Արարատ-2» թիմի ֆուտբոլիստների մարզաշապիկների հետնամասում 
ազգանունները բացակայելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 31-
րդ հոդվածի 51-րդ կետի համաձայն` «Արարատ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 40000 ՀՀ 
դրամ  
 
16. 30/19/19թ. «Արագած»-«Անի» (ԱԽ-078) խաղի մասին (Չկար մրցավարի էլեկտրոնային 
լուսատախտակը, չկար հաշիվը ցույց տվող էլեկտրոնային լուսատախտակը) 
 
ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 
16. 30/19/19թ. «Արագած»-«Անի» (ԱԽ-078) խաղին (Մրցավարի էլեկտրոնային 
լուսատախտակի և հաշիվը ցույց տվող էլեկտրոնային լուսատախտակի բացակայության) 
համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 51-րդ կետի 
համաձայն` «Արագած» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 40000 ՀՀ դրամ  
 
17. 30/19/19թ. ԲԿՄԱ-«Վեստ Արմենիա» (ԱԽ-079) խաղի մասին (Ոստիկանության 
աշխատակիցը ներկայացել էր ուշացումով, բացակայում էր հաշիվը ցույց տվող 



ցուցատախտակը, չկար բարձրախոս, ԲԿՄԱ թիմի կողմից չէր պահպանվել նախավարժանքի 
գոտու սահմանները) 
 
ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 
17. 30/19/19թ. ԲԿՄԱ-«Վեստ Արմենիա» (ԱԽ-079) խաղին (Ոստիկանության աշխատակցի 
ուշացումով ներկայանալու, հաշիվը ցույց տվող ցուցատախտակի և բարձրախոսի 
բացակայության, ԲԿՄԱ թիմի կողմից նախավարժանքի գոտու սահմանները չպահպանելու) 
համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 51-րդ կետի 
համաձայն` ՀՀ ՊՆ Վազգեսն Սարգսյան ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 40000 ՀՀ դրամ  
 
18. 30/19/19թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Փյունիկ» (ԲԽ-043) խաղի մասին (Ավտանգությունը 
չապահովելու (Հանդիսատեսի զննումը չէր կատարվել)) 
 
ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 
18. 30/19/19թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Փյունիկ» (ԲԽ-043) խաղին (Ավտանգությունը 
չապահովելու, հանդիսատեսի զննումը չկատարելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և 
էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 17-րդ կետի համաձայն` «Արարատ-Արմենիա» 
ակումբին տուգանել 50000 ՀՀ դրամ  
 
19. 30/19/19թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Փյունիկ» (ԲԽ-043) խաղի մասին (Խաղի 
ժամանակահատվածում հյուր թիմի երկրպագուների վառվել է 6 ֆայեր և դեպի խաղադաշտ 
նետվել է 2 ճայտրուկ, որոնցից մեկը դիպել է գնդակ մատակարարող երեխային) 
 
ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 
19. 30/19/19թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Փյունիկ» (ԲԽ-043) խաղին (խաղի 
ժամանակահատվածում հյուր թիմի երկրպագուների կողմից 6 ֆայեր վառելու և 2 ճայտրուկ 
դեպի խաղադաշտ նետելու, որոնցից մեկը գնդակ մատակարարող երեխային դիպչելու) 
համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 19-րդ կետի 
համաձայն` «Փյունիկ» ՖԱ ՀԿ-ին տուգանել 250000 ՀՀ դրամ  
 
20. 30/19/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Շիրակ» (ԲԽ-044) խաղի մասին (Հանդիպումը մեկնարկել է 
ուշացումով) 
 
ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 
20. 21/09/19թ. 30/19/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Շիրակ» (ԲԽ-044) խաղի մասին (Հանդիպումը 
ուշացումով մեկնարկելու, ժամանակացույցը չպահպանելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական 
և էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 51-րդ կետի համաձայն` Վանաձորի ֆուտբոլային 
ակադեմիա ՀԿ-ին տուգանել 10000 ՀՀ դրամ  
 
 

ՆԱԽԱԳԱՀ      Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 
 

ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ                    Հ. ՌՇՏՈՒՆԻ 
 
 
Հիշեցում՝  
 
ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի հոդված 12-ի համաձայն՝ 
Կարգապահական և Էթիկայի կոմիտեի որոշումների բողոքարկման կարգ. 
Կարգապահական և Էթիկայի կոմիտեի որոշումները Ֆուտբոլային սուբյեկտների կողմից 
կարող են բողոքարկվել Բողոքարկման Կոմիտե՝ որոշման մասին պաշտոնական 
հրապարակման պահից 7 (յոթ) օրվա ընթացքում: 


